
Предъявлено обвинение барнаульцу, стрелявшему из окна собственной квартиры в малолетнего мальчика

Следователь Барнаульского городского следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю Алексей Можаяев сообщил, что 9 сентября 2009 года предъявлено обвинение 30-летнему барнаульцу, посягнувшему на жизнь малолетнего мальчика. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

В ходе следствия установлено, что 31 августа 2009 года около 17 часов 30 минут обвиняемый с целью убийства, находясь на втором этаже двухэтажного дома, из окна собственной квартиры произвел 4 выстрела из обрезка одноствольного ружья в соседского мальчика, 1995 г.р.

В результате противоправных действий мужчины мальчику были причинены тяжелые ранения. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи потерпевший остался жив.

Следствием изучена личность обвиняемого. Установлено, что мужчина являлся участником контртеррористической кампании в Чеченской Республике в 2000 году, имел контузию, наблюдался в психоневрологическом диспансере.

В настоящее время обвиняемый находится под стражей. Следствием устанавливаются мотивы столь дерзкого преступления. Для определения психического состояния обвиняемого планируется назначение стационарной психолого-психиатрической экспертизы.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ О.В. Чеснокова

10 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/625942/folder/873343>